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SEVIMLI DOSTLAR @ KOMEDI 2 MILYON Kisl
Genel izleyici
Kitlesi
KRALIN MACERASI @ AKSIYON 4 MILYON Kisi
7 Yag ve Gzeri
‘ . . . .
ROBOTLAR SAVAS| AKSIYON 3 MILYON Kisi
Siddet / Korku
AVANAK KARDESLER @ KOMEDI 1 MILYON Kisl
13 Yas ve uzeri

KARNESININ YANINDA BASARI BELGESINI GETIREN TUM OGRENCILERE KOMEDI

TURUNDEN iSTEDIiGi BiR FiLM BiLETi HEDIiYE

(Sonraki 2 soruyu yukaridaki kro-
kiye gore cevaplayiniz.)

L. Mehmet Ali ve sekiz yasindaki kardesi Si-

nem birlikte sinemaya giderler. ikisi de
basarili 6grencilerdir ve sinemanin uygu-
ladigi yukaridaki promosyondan yararlan-
mak isterler. Bunun igin basari belgelerini
de yanlarina alirlar. Mehmet Ali ile Sinem,
izleyici sinirlamasi kurallarina da uyarak
kendi tirlnin en cok izlenen filmini seger-
ler.

- Buna gére segmis olduklar film asa-

gidakilerden hangisi olmahdir?

A) SEVIMLI DOSTLAR
B) KRALIN MACERASI
C) ROBOTLAR SAVASI
D) AVANAK KARDESLER

2+ Tabloya gore asagidakilerden hangisi

yanhstir?

A) KRALIN MACERASI filmi, tiriinin en
gok izlenen filmidir.

B) SEVIMLI DOSTLAR filmini herkes izle-
yebilir.

C) On yasinda bir gocugun izleyebilecegi
yalmz bir film bulunmaktadir.

D) Aksiyon filmleri komedi filmlerinden
daha gok tercih edilmistir.
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3. Yapim ekleri, eklendigi s6zclikten yeni bir

4.

sOzclk tlretir. Yapim eki alan sozciik yeni
bir anlam kazanir ve bu kelimeye tlremis
s6zclik denir.

Asagidaki alti cizili kelimelerden
hangisi tiiremis bir sézciiktiir?

A) Makasi eline aldiginda sanki bir sanatgi
olurdu.

B) Semsiyemin ucuna naylon bir poset
astim.

C) Hayal aleminde yasamasi en biylk
zayifigrydi.

D) Sevginin gliciini asla kligimsememek
lazim.

Asagidaki ciimlelerde gegen alti gizili
sozciiklerin hangisinde yazim yanlisi
yoktur?

A) Kurtulus Savasi igin eldeki tiim imkan-
lar kullanildr.

B) Benim agimdan 2.nci olmak da bulylk
bir basaridir.

C) Bahce de yirmi iki masa hazirlandi.

D) Bilinki ben sizin igin dogru sézlii bir elgi

olmaya galistim.
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6.

7.

(Sonraki 2 soruyu asagidaki parcaya
gore cevaplayiniz.)

Glzel ahlak, en basit sekliyle kendine ya-
pilmasini istemedigin bir seyi bagkasina
yapmamandir. Ornedin seninle alay edil-
mesinden hoslanmiyorsan sen de baska-
siyla alay etmemelisin. Sana yalan soy-
lenmesini istemiyorsan sen de baskasina
yalan séylememelisin. Herkes bu kurala
uygun davransa diinya daha yasganabilir,
daha huzurlu bir yer olurdu.

Verilen metne gelebilecek en _uygun
baslik asagidakilerden hangisidir?

A) Diinyada Yasam

B) Glizel Ahlak

C) Sosyal iligkiler

D) Dogru Sozli olmak

Metinde asagidaki sorulardan hangi-
sinin cevabi bulunmamaktadir?

A) Glzel ahlak nedir?

B) Giizel ahlakli olmak igin neye dikkat
edilmelidir?

C) Giizel ahlakin yasam siiresine olan et-
kisi nedir?

D) Giizel ahlakin topluma kazandiracagi
yarar nedir?

Milli Takimimiz 2020 Avrupa Sampiyonasi
eleme grubunda Konya’da oynadigi macta
Fransa'yl yendi. Sonra Fransa’daki magcta
da bir beraberlik aldi ve grupta oynadig
diger maglardan da aldigi puanlara gére
finallere katilmaya hak kazandi.

Parcaya gore Milli Takimimiz hakkin-
daki asagidaki yargilardan hangisinin
dogrulugu kesin bilgi oldugu sdyle-
nemez?

A) Grup maglarinda Fransa'ya yenilmedi.

B) Tum maglarini Konya’'daki statta oyna-
di.

C) Fransa’dan baska rakiplerle mag yap-
migtir.

D)Aldigi puanlar Avrupa Sampiyonasina
katilmaya yeterli olmusgtur.
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8. Ali'nin bindigi servis aracinin okula gelme-
siyle hemen hemen tlim servisler gelmis
oldu.

Alt1 gizili sbzciik grubunun ciimleye
kattigi anlami asagidakilerden hangi-
si aciklamaktadir?

A) En mikemmel sekilde
B) Kalabalik yolcularla
C) En hizh sekilde

D) Neredeyse

9. I- Yalancinin mumu yatsiya kadar yanar.

II- Yalancinin evi yanmis, kimse inanma-
mis.

III- Ardicin kézii olmaz, yalancinin sozi
olmaz.

Verilen atasézlerinden hangisi, sdy-
lenen bir yalanin eninde sonunda ya-
lan oldugunun ortaya gikacagin ifade
eder?

A) Yalniz I
B) Yalniz II
C)Ivelll
D)I, Il ve III

10. Bir kimsenin kendi fikrine uygun gordagu
ama dogrulugu kesin olarak ispatlanama-
yan disilincelere kisisel goriis denir. Ayni
gorils baska kimseler tarafindan kabul
gérmeyebilir giinkli kesinlik arz eden veri-

lere dayanmamaktadir.

Buna gore asagidaki ciimlelerin han-
gisinde kisisel bir goriis vardir?

A) Diin aksam oynanan mag 1-0 sona er-
di.

B) Bu dere kenari memleketimin en glzel
yeridir.

C) Tayin oldugum okulda sekizinci sinifta
bes sube bulunmaktadir.

D) 1977 yilinin Ekim ayinda dogmusum.
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11, (1) Glines agmis, ortalik simsicak olmaya
baglamisti. (2) Gilinesi goéren hanimlar
tertemiz yikadiklari gamasirlarini astilar.
(3) Ugsuz bucaksiz mavilikte gokytizii in-
sanin bagini doéndiriyordu. (4) Giinlerce
yagmur yagmis, her yer yemyesil otlarla
bezenmisti.

Bu metindeki numaralandirilmis ciim-
lelerden hangisinde pekistirilmis bir
sozciik bulunmamaktadir?

A)1l.  B)2. ©) 3. D) 4.

12. Asagidaki ciimlelerin hangisinde zit
(karsit) anlamh sozciikler bir arada

kullanilmamistir?
A) Elinde ne var ne yoksa hig dliglinme-

den yardim sandidina atti.

B) Gelen misafir rizkiyla gelir, gogunu sof-
rada birakir.

C) Aza kanat etmeyen gogu bulamaz.

D) Eskisi killtige, yenisi saglida derdi ba-

baannem.

13. Asagidaki ciimlelerin hangisinde me-
caz anlamh bir deyim kullaniimistir?

A) Yazdiklarini genelde herkes begenirdi.

B) Sonunda lise 6grenimini de basariyla
tamamladi.

C) Herkesge kabul edilen bir konuda farkli
fikirler séylerdi.

D)Adgzinda bakla islanmaz, duydudunu
hemen bagkasina soylerdi.
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14.

1s.

16

17.

Asagidaki ciimlelerden hangisinin
sonuna linlem isareti getirilmelidir?

A) Eyvah, otobisiimi kagirdim

B) Genelde tam zamaninda duraga cikar-
dim

C) Bu defa nasil oldu da geg giktim

D) Simdi epey uzun bir yol ylirimem ge-
rekecek

Bir kimsenin kotl bir davranisini goriince
ona bunu sdéylemek gerekiyor ............ bu
bazen karsimizdakini kirabiliyor.

Ciimlede bos birakilan yere asagida-
kilerden hangisi getirilmelidir?

A) ile
B) veya
C) gibi
D) ancak

Binler boliigiinde 350, birler bolii-
giinde ise 23 olan sayinin okunusu
asagidakilerden hangisidir?

A) Ug yuz elli bin yirmi (g

B) Yirmi g bin {g ylz elli

C) Ug yiiz yirmi tig bin g yiiz elli

D) iki yiiz otuz bin iig yiiz elli

33046, 88574, 10102, 65930 ve X
sayilari blylkten kigtige dogru siralana-
caktir. Bu bes sayi iginde yer alan ve kag
oldugu bilinmeyen X sayisi, bu siralama-
da 3. olarak yer almistir.

Buna gore X sayisi asagidakilerden
hangisi olabilir?

A) 65980

B) 29870

C) 43098

D) 32989
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Yukaridaki islemde eksilen ve c¢ikani

en vyakin yiizliige yuvarladiginizda
tahmini ve gergcek sonuglar arasinda-
ki fark kagtir?

A) 5
B) 55
C) 93
D) 115

19."0 - 3 - 8 - 1” rakamlarinin tiimii
yalnizca birer kere kullanilarak yazi-
labilecek en biiyiik dort basamakl
dogal say! ile en kiiciik dort basa-
makh dogal sayinin farki asagidaki-
lerden hangisidir?

A) 8338
B) 7272
C) 2430
D) 6822

20

Kalanh bir bolme isleminde bdlen 7,
béliim 32 ise boliinen en cok kag ola-
bilir?

A) 224
B) 225
C) 228
D) 230

e

1
21. Toplam fiyatinin E ‘si 120 TL olan bir cep
telefonunun 560 TL'si 6denmistir.

Buna goére bu cep telefonu igin geriye
kag TL 6denmesi gerekmektedir?

A) 880
B) 920
C) 1200
D) 1440

22. Bir arac A sehrinden B sehrine dogru sa-
atte ortalama 85 km hizla hig durmadan
3 saat gittikten sonra mola veriyor. Mola-
dan sonra arag ortalama hizini 90 km'ye
yukseltip 2 saat daha yol aliyor. Bu sekil-
de B sehrine 80 km kala yakit almak igin
bir mola daha veriyor.

Buna gore A ve B sehirleri arasindaki
yolun toplam uzunlugu kag km’dir?

A) 250
B) 345
C) 515
D) 530




24.

Yukaridaki bilgisayar, 1250 TL pesin, ka-
lan1 9 ay boyunca 275 TL taksitle 6dene-
rek alinacaktir.

Buna gore bilgisayarin toplam fiyati
kag TL'dir?

A) 2875
B) 3250
C) 3525
D) 3725
| Al6l5
L+ 2Kk @
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Verilen ®, A ve % sembolleriyle gés-
terilen rakamlarin sayi degeri toplami
asagidakilerden hangisidir?

A) 9

B) 13

C) 20

D) 33
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25.

Asadidaki grafikte bir okuldaki 6grencile-
rin okula ulagimlarinin nasil oldugu goste-
rilmigtir.

60

Okula gelis sekli

55

26.

Grafige gore asagidakilerden hangisi
yanhstir?

A) Okula herhangi bir aragla gelenler yi-
riyenlerden daha goktur.

B) Ailesi tarafindan 0zel aragla okula ge-
lenler azinliktadir.

C) Bisikletle gelenlerin timi havanin so-
guk oldugu giin toplu tasimaya binse
bile yilriiyerek gelenleri sayica gege-
mezdi.

D) Yirliyerek veya bisikletle gelenler ne-
redeyse tiim 6grencilerin yarisini olus-
turmaktadir.

Adana Sakir Pasa Havalimanina gelmek
lizere Istanbul’dan 12:45'te kalkan ucak
tam olarak 1 saat 34 dakika sonra yere
iner. Ugakta bulunan bir yolcu ise ugak
indikten sonra 23 dakika siiren havaalani
¢ikis islemlerinin ardindan havaalanindan
aynilir,

Buna goére bu yolcunun havaalanin-
dan ayrilis zamani asagidakilerden
hangisidir?

A) 13:45
B) 13:53
C) 14:19

D) 14:42




28.

Sayi dizisinde her bir say! bir 6nceki sayi-
nin 3 katinin 1 eksigi olarak yazilmistir.

Buna gore bos birakilan yere asagi-
dakilerden hangisi getirilmelidir?

A) 63
B) 95
C) 127
D) 195

Bir magazada satisa gikarilan eldivenlerin
glinlere gore satis miktari asadidaki tab-
loda belirtilmistir.

29. Bir fabrikada isciler 3 grup halinde galis-

maktadir. Her grupta 18’er isgi bulun-
maktadir. Bu isciler bir glinde sekiz saat
caligmaktadir. Ancak yarisi aksam bir sa-
at fazla mesai yapmaktadir.

Buna gore giin sonunda bu fabrikada
toplam kag saat cgalisiimis olmakta-
dir?

A) 54
B) 144
C) 432
D) 459

30.

Giin Pazar- | Sali Carsam-

tesi ba
Kacgta 16 9 23
kagi 75 75 75
satilmis

Buna gére magazada Persembe giinii
baslarken eldivenlerin kagta kagi he-

niiz satilmamistir?

A) 25
75
B) 6
75
Cy-: 27
75
D) 30
75

Gorseldeki kesir sekli ile ilgili asagi-
dakilerden hangisi yanhstir?

A) Tarall olmayan alanin yazilisi bilesik
bir kesirdir.

19
B) Taral alanin kesir olarak yazihsgi =

tar.

C) Bu sekil 24 esit pargaya ayrilmistir.

14
D) Boyali-boyasiz alanlarin farki ) tar.
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Ulkemiz maden kaynaklari agisindan bii-
ylik oranda kendine yeten Ulkelerdendir.
Farkli sehirlerimizde yer altindan gok ge-
sitli madenler gikarilmaktadir. Ancak bun-
lardan birine gelecedin madeni adi veril-
mis olup gelecekte yakit amaciyla kullani-
lacagi belirtiimektedir. Bu maden Diin-
ya'da da en gok llkemizde gikariimakta-
dir.

Metinde hangi madene ait bilgi veril-
mektedir?

A) Bor

B) Altin

C) Celik

D) Aliiminyum

Yerkirenin manto katmaninda bulunan
magma yeryliziine ulasarak sogur ve ka-
tilagir. Bunun sonucunda kayaglar olusur.
Bu kayaglar riizgér, sicakhk farki, yagmur
ve akarsu gibi etkenlerle gesitli sekillerde
pargalanir. Bu islemin sonucunda kayaglar
gesitli maddelere donusr.

Asagidakilerden hangisi kayaglarin
pargalanmayla doniistiigii bu madde-
lerden degildir?

A) Kaya

B) Fosil

C) Cakil

D) Kum

Yerkabugunda bulunan baz kayagclar
ekonomik agidan cok dederlidir. Bunlara
maden adi verilir ve pek ¢ok esyanin Ure-
timinde kullanilirlar. Ornegin ...

Asagidakilerden hangisi bu metnin
sonuna ornek olarak getirilemez?

A) = B) ‘
= e
Aliminyum Altin kiipe
tencere

9 D)

Pt

I

Glimus catal Ahsap rahle
kasik

35

36

I. Kardan adamin glineste erimesi

I1. igindeki suyu sikilan bir stingerin bira-
kilinca eski haline gelmesi

ITI. Caydanhktaki suyun buharlagmasi

Verilenlerden hangisi maddenin hal
degisimine ornektir?

A) Yalniz II

B) Ivell

C) Ivelll

D) I, II ve III

Gece biterken ve sabah olurken Giineg’in
dogu tarafindan dogdugunu gériiriiz. Giin
icinde Gilnes once tam tepemize gelir.
Sonra da bati yoniinden batar.

Bunun nedeni asagidakilerden hangi-
sidir?

A) Dinya’nin Glines gevresindeki dola-
nimi

Dunya’nin kendi ekseni gevresindeki
dolanimi

Gunes'in evrende hareket etmesi
Dinya ve Glnes'in arasina Ay’in gir-
mesi

B)

)
D)

Bir canlinin fosillesmesi igin dliminden
sonra havayla temasinin kesilmesi gere-
kir. Uzun sure gegse bile havayla temasi
hig olmadidi igin kalintisi bozulmadan ka-
labilir.

Buna gore asagidakilerden hangisin-
de fosillesmis canli kalintisina ornek
verilmigtir?

A)

Bitki recinesine yapisarak 6len bocek-
ler

Toprada dugen glriimtis bir meyve

Eti tamamen glrimus olan balik kilgi-
di

Yirticilar tarafindan yenmis hayvan is-
keleti

B)
0)

D)
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38.

39.

Ali, biraz sik hastalanan bir gocuktu. Ba-
basi onu doktora gétlirdii. Doktor, Ali'nin
stk hastalanmamasi igin bol bol vitamin
almasi gerektigini soyledi.

Ali, doktorun tavsiyesine uymak igin
asagidakilerden hangisini sikhkla tii-
ketmelidir?

A) St

B) Ekmek

C) Meyve

D) Tereyadi

Cenk, son zamanlarda asin kilo almist.
Ailesi, Cenk’i bir doktora gotirerek bu du-
ruma tedbir almak ister. Doktor, Cenk’in
hareketli bir gocuk oldugunu sdylemistir
ve yediklerine dikkat ederse kilo verebile-
cegdini ifade eder. Ayrica ona bir diyet lis-
tesi vererek nelerden kaginmasi gerekti-
gini anlatir.

Buna gore Cenk’in listesinde aksam
yemegi asagidakilerden hangisi ola-
bilir?

A) Balik, salata, meyve

B) Kremali pasta, sekerli igecek

C) Patates kizartmasi, kofte, kola

D) Tereyagh borek, cips, ayran

Kuvvetin cisimler Uzerinde gesitli etkiler
vardir. Ornegdin kuvvet;

I- Duran cisimleri hareket ettirebilir.

II- Hareket halindeki cisimleri yavaglata-
bilir.

III- Cisimlerin seklini dedistirebilir.

Asagidakilerden hangisi yukarida ve-

rilen kuvvetin etkilerinden birine or-

nek gosterilemez?

A) Hizla yere dogru inen bir askerin pa-
ragitliini agmasi

B) Bir fabrikada metal levhalarin presle-
nerek tencere yapilmasi

C) Bir 6grencinin oturmak igin sandalye-
sini gekmesi

D) Bir topun duvara carparak farkli bir
yone dogru gitmesi

(W a—
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Verilen gruplardaki miknatislar bir-
birlerine yaklastirildiginda olusacak
sonug asagidakilerden hangisidir?

1. II. II1.
A) | Iter Ceker Geker
B) | iter iter Geker
C) | Ceker iter Ceker
D) | iter Ceker iter

1. Bolim sona ermistir. Liitfen Diger
Teste Geginiz.
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3.

getirdigimiz  farkh

dogustan
Ozelliklerimiz var. Gerek bedensel gerek
zihinsel bu farkliliklar nedeniyle hig kimse
bir bagkasindan daha dederli ya da deger-
siz olamaz. Bir kimsenin ten renginin, sag
seklinin farkli olmasi onu digerlerinden
daha dederli yapmaz.

Hepimizin

Verilen metinden asagidakilerden
hangisine ulasilamaz?

A) Herkes birbirinden farkli
sahip olabilir.

B) Farkh goriiniisii nedeniyle kimse ayip-
lanmamalidir.

C) Herkesin ayni dislinceye sahip olmasi
gerekir.

D) Dogustan gelen &zelliklerimizle bagka-
larindan daha degerli olmayiz.

ozelliklere

Insanlar ne kadar benzer olurlarsa olsun-
lar birbirlerinden farkli olan yanlari da bu-
lunmaktadir. Bazi oOzellikler her kiside
farkh olup yalnizca o kisiye 6zgtdur.

Asagidakilerden hangisi bunlara &r-
nektir?

A) Gobz rengi

B) Ayak numarasi
C) Sag sekli

D) Parmak izi

Ceren: “Arkadaglar! iki yil 6nce okulumda
yazilim ve programlama ile ilgili bir kursa
katildim. GCok hosuma gitmisti. O glinden
beri bu konuda galismayi siirdlriyorum.
Basit de olsa ilk programlarimi yazdim.
Bu konuda kendimi gelistirip iyi bir egitim
almak istiyorum.”

Metne gore Ceren’in asagidaki alan-

lardan hangisine ilgisi oldugu soyle-
nebilir?

A) Bilisim
B) Spor

C) Tiyatro
D) Mizik

I. Ilkokulda okurken kiigiik kardesim
diinyaya geldi.

II. Ankara’nin ilgesi olan Nallihan’da me-
mur bir baba ile ev hanimi bir annenin
cocugu olarak diinyaya geldim.

III. Sekiz aylikken ailem konusmaya bas-
ladigimi soyliyor.

IV. Alti yasimdayken semtimizdeki anao-
kuluna gittigimi hatirhyorum.

Bir 6grencinin hayatiyla ilgili yazdigi
onemli olaylarin kronolojik olarak
dogru siralanisi asagidakilerden han-
gisinde verilmistir?

A) II-III-1V-1
B) I-1II-1IV-III
C) MI-1-1V-1II
D) IV-I-1III-1II

Cetin, basit elektrik devreleri ile oynama-
yI severdi. Bos zamanlarinda kendi ken-
dine bu devrelerden yapar, onlari galig-
tirmaktan hoslanirdi.

Buna gore Cetin’'in okulda katilmasi
gereken egitici kuliip asagidakilerden
hangisidir?

A) Kizilay Kullibi

B) Bilim ve Teknoloji Kullibli

C) Cevre Koruma Kullibt

D) Bilingli Tiketici Kuliibii
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6. Aile tarihini olusturmak isteyen bir
kimsenin goériisme listesinde asagi-
dakilerden hangisi bulunmahidir?

A) Sinif arkadasi
B) Kurs 6gretmeni
C) Anneannesi

D) Karsi komsusu

7. itilaf Devletleri Birinci Diinya Savagi so-
nunda Osmanli Devleti’'nin dogu illerinde
bir Ermeni Devleti kurulmasi igin harekete
gegctiler. Ancak onlari bélgede bulunan tek
dizenli birligimiz olan 15. Kolordumuz
durdurdu. Glnkl bu kolordunun basindaki
komutan Sevr Antlagmasina uymayip as-
kerlerini terhis etmemis, kolorduyu da-
ditmamisti.

Bu komutanin ismi asagidakilerden
hangisidir?

A) Fevzi CAKMAK

B) Kazim KARABEKIR
C) ismet INONU

D) Refet BELE

8. Ali Saip Bey, 1919 yilinda sonradan Fran-
sizlarin isgale gelecekleri sehrin Jandarma
Komutanhgina atanmisti. Komutani oldu-
du sehrin Fransizlara karsi baglattigi dire-
nis ve milli micadele hareketini yénetti.
Sonunda Fransizlarin sehirden atilmasini
sagladi.

Ali Saip Bey’'in Fransizlara kargi milli
miicadeleye liderlik ettigi sehir asagi-
dakilerden hangisidir?

A) Antep
B) Maras
C) Urfa

D) Hatay

9. I. Konya Ovasi
II. Hirfanh Baraji
III. Kocaeli Korfezi

Verilenlerden hangisi lilkemizde bu-
lunan dogal unsurlardan sayilmakta-
dir?

A) Yalniz II

B) Ivelll

C) II velll

D) I, II ve III
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Yukarida verilen krokiden asagidaki
bilgilerden hangisine ulasilamaz?

A) Yerlesim yerinin nifus yogunluguna

B) Cocuk parkinin hastaneye gére hangi
yonde olduguna

C) Krokinin glineyinde hangi yerlerin ol-
duguna

D) Okulun meydanin ne tarafinda bulun-
duguna




